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Présentation de l'enquête :

L'enquête est réalisée chaque année au printemps via un
questionnaire en ligne. Elle s'adresse à tous les étudiants de
Licence professionnelle à qui il est demandé de donner leur
avis sur leur formation : contenu, organisation, contrôle des
connaissances, numérique, stage, etc.

Profil des répondants

Quel diplôme ou niveau de diplôme vous a
permis d'entrer en licence professionnelle ?

un BTS 46%

un DUT 40%

Autre 8%

une L2 5%

une VAE / VAP 1%

Origine géographique Vous suivez votre licence
professionnelle en :

Sexe Statut de boursier
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Organisation et contenu de la formation

Organisation de la formation

Contenu de la formation
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Projet tutoré

Cette année, avez-vous
réalisé un projet tutoré ?

Degré d'accord avec les propositions ci-dessous concernant le projet tutoré :

Avez-vous rencontré des difficultés pour :
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Degré d'accord avec les propositions relatives au mémoire/rapport de stage :

Stage et mémoire

Pour votre mémoire/rapport de stage, avez-vous
rencontré des difficultés pour :

Oui Non Total

choisir votre sujet ?

gérer le temps ?

rédiger votre mémoire ?

autres difficultés ?

34,7% 65,3%

50,0% 50,0%

54,5% 45,5%

11,6% 88,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Le stage :

49,26% des étudiants
réalisent un stage.

Le mémoire/rapport de stage :

70,22% des étudiants réalisent uniquement un
mémoire.

19,49% des étudiants réalisent uniquement un
rapport de stage.

7,35% font les deux.

Degré d'accord avec les propositions relatives au stage :
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Le numérique

Le contrôle des connaissances

Niveau d'aisance avec les outils numériques Satisfaction par rapport aux outils numériques
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Indiquez, sur une échelle de 0 à 10, votre niveau de
satisfaction globale concernant cette formation

Appréciation globale et perspectivesLes liens de votre formation avec le monde professionnel

La licence professionnelle vous
a-t-elle conforté dans votre projet

professionnel ?

Etes-vous satisfait.e de l'ambiance dans la filière ?

Très satisfait 35,9%

Satisfait 35,6%

Ni satisfait ni insatisfait 19,6%

Insatisfait 6,3%

Très insatisfait 2,6%

Globalement la formation a-t-elle répondu aux attentes que
vous aviez à l'entrée en LP ?

oui, tout à fait 21,5%

oui, plutôt 52,6%

non, pas vraiment 20,7%

non, pas du tout 5,2%


